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Miroslava Salátová se ve své bakalářské práci nazvané Jewishness in the novels of Saul Bellow and Bernard Malamud zabývá otázkou židovství a jeho vnímáním v americké židovské literatuře, konkrétně v dílech Mr. Sammler´s Planet, jehož autorem je Saul Bellow a The Assistant od Bernarda Malamuda. 

Rozsah práce a její uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ práce. V úvodu autorka vymezuje cíl práce – prokázat, že komplexní otázka židovství se odráží ve výše zmíněných dílech, konkrétně skrz témata jako jsou utrpení (Holocaust či odcizení), rodina, generační rozdíly nebo náboženství. Práce je přehledně a logicky uspořádána do jednotlivých kapitol a podkapitol, v nichž se autorka zabývá výše zmíněnými tématy. Zvláště pozitivně hodnotím autorčino originální uchopení historicko-kulturního vývoje, který netvoří samostatnou část práce, nýbrž je přímo a velmi efektivně včleněn do jednotlivých kapitol zabývajících se analýzou konkrétní otázky ve zvolených dílech. Autorka velmi dobře pracuje s primárními a sekundárními zdroji, které vyvažuje vlastní analýzou a též prokazuje schopnost porozumět a vcítit se do problematiky. Práci bych ovšem vytkla absenci erudovanosti – autorka si nevymezila pouze jedno z mnoha ústředních a nevyhnutelných témat americké židovské literatury (viz zadání práce) a místo toho se zabývá poměrně širokým množstvím témat, které, vzhledem k rozsahu práce, není možné analyzovat komplexně. Výsledkem je tedy mnohdy poměrně fragmentovaná analýza, která pouze na několika příkladech upozorňuje, že konkrétní témata spojená s židovskou otázkou se skutečně v daných dílech vyskytují.

Po stránce jazykové je práce velmi nedotažená. Opakovaně se objevují hrubé chyby ve stavbě vět (např. strana 24: “Although Helen “assumed a self-serving attitude toward family“ (Ducharme, 106) through the selfishness cannot see her father’s qualities and that suffering was an essential part of his goodness.“, či strana 8: “Sammler in his life experienced the two utmost poles – the fight for survival with all its savage and absolute cultivation and refinement, but is not able to understand modern ideas and modern way of life.”), ve vazbách (např. strana 1: “aware about“, strana 2 a 6: “conscious about“, strana 9: “he comments the whole society“, strana 16: “to escape her life“ atd.), ve tvarech slov (např. strana 8: “involuntarily alienation“, či strana 9: “[he] behaves rather disrespectful and unconcerned.“, či strana 16: “Shula married […] a brutal“ atd.), či ve vztažných větách. K nedokonalosti též přispívají špatně uvedené editované zdroje, absence hranatých závorek v citacích, v nichž je část textu vynechána, systematická absence čárek a nezařazení stran 37 a 38 do práce.

Vzhledem k výše zmíněným okolnostem doporučuji práci Miroslavy Salátové k obhajobě a navrhuji hodnocení

velmi dobře mínus.
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